

## NOTA INFORMATIVĂ

### la proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 840/2004 cu privire la crearea Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice

<b><i>1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului</i></b>
Autor al proiectului este Cancelaria de Stat în comun cu I.P. „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică” în comun cu Cancelaria de Stat.
<b><i>2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite</i></b>
<p>Proiectul este elaborat în contextul aprobării și intrării în vigoare a Hotărârii de Guvern nr. 759/2022 privind constituirea, organizarea și funcționarea Agenției Feroviare, Hotărârii de Guvern nr. 117/2023 cu privire la restructurarea unor organe centrale de specialitate ale administrației publice și modificarea unor hotărâri ale Guvernului, Hotărârii de Guvern nr. 570/2023 cu privire la constituirea, organizarea și funcționarea Instituției Publice Oficiul Național al Turismului, Hotărârii de Guvern nr. 926/2023 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Prevenire și Combatere a Violenței împotriva Femeilor și a Violenței în Familie, Hotărârii de Guvern nr. 959/2023 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Geodezie, Cartografie și Cadastru (restructurarea domeniului geodezie, cartografie și cadastru și modificarea unor acte normative) și Hotărârii de Guvern nr. 665/2023 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale Antidoping.</p> <p>Având în vedere importanța asigurării autorităților publice cu servicii de schimb informațional protejat interdepartamental pentru autoritățile publice și servicii de asigurare a canalului de legătură și acces la sistemele și resursele informaționale de stat – Intranet Guvernamental, servicii de acces al autorităților publice la resursele rețelei globale Internet și servicii ale Sistemului de poștă electronică al autorităților administrației publice, se reliefează oportunitatea actualizării Listei entităților publice asigurate cu serviciile Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice. Această actualizare este motivată de constituirea unor noi entități publice, fiind impusă inclusiv de necesitatea satisfacerii solicitărilor de prestare a serviciilor Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice, parvenite în adresa I.P. „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică”</p> <p>Astfel se propune completarea Listei entităților publice asigurate cu serviciile Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice, cu: Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru, Agenția Feroviară, Agenția Națională de Prevenire și Combatere a Violenței împotriva Femeilor și a Violenței în Familie, Instituția Publică „Cadastrul Bunurilor Imobile”, Instituția Publică Oficiul Național al Turismului și Unitatea Consolidată pentru Implementarea și Monitorizarea proiectelor în domeniul Energeticii și Agenția Națională Antidoping.</p>
<b><i>3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene</i></b>
Prezentul proiect nu conține norme privind armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene.
<b><i>4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi</i></b>
Proiectul presupune completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 840/2004, în vederea completării listei entităților publice asigurate cu serviciile Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice, cu entitățile publice, după cum urmează: Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru Agenția Feroviară Agenția Națională de Prevenire și Combatere a

<p>Violenței împotriva Femeilor și a Violenței în Familie, Instituția Publică „Cadastrul Bunurilor Imobile”, Instituția Publică Oficiul Național al Turismului și Unitatea Consolidată pentru Implementarea și Monitorizarea proiectelor în domeniul Energeticii, Agenția Națională Antidoping.</p>
<p><b>5. Fundamentarea economico-financiară</b></p> <p>Serviciile Sistemului de telecomunicații al autorităților administrației publice sunt finanțate în mod centralizat, din contul bugetului de stat, prin intermediul Cancelariei de Stat. Implementarea prevederilor proiectului nu necesită alocarea resurselor financiare suplimentare de la bugetul de stat.</p> <p>Proiectul nu reglementează activitatea de întreprinzător și, în acest context, decade necesitatea elaborării analizei impactului de reglementare conform cerințelor stabilite de Legea nr.235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător.</p>
<p><b>6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare</b></p> <p>Proiectul este în concordanță cu cadrul normativ în vigoare, iar adoptarea acestuia nu implică modificarea sau abrogarea altor acte normative.</p>
<p><b>7. Avizarea și consultarea publică a proiectului</b></p> <p>În conformitate cu procedurile stabilite pentru transparența în procesul decizional, proiectul urmează a fi plasat pe pagina particip.gov.md pentru consultări publice și urmează a fi transmis spre avizare în modul stabilit.</p>
<p><b>8. Constatările expertizei anticorupție</b></p> <p>Proiectul urmează a fi supus expertizei anticorupție.</p>
<p><b>9. Constatările expertizei de compatibilitate</b></p> <p>Proiectul nu necesită efectuarea expertizei de compatibilitate cu legislația Uniunii Europene.</p>
<p><b>10. Constatările expertizei juridice</b></p> <p>Proiectul urmează a fi supus expertizei juridice.</p>
<p><b>11. Constatările altor expertize</b></p> <p>Proiectul nu cade sub incidența altor expertize necesare de a fi efectuate în condițiile Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative.</p>

Secretar general adjunct al Guvernului

Lilia DABIJA